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Постановка проблеми. Аналіз науково-методичної [1, 2]. літератури з 

проблеми дослідження показав, що останнім часом широко розглянута 

проблема сколіозу у дітей різного віку [5, 7]. Починаючи з часу формування 

плоду [4, 7], далі з моменту народження і потім у дошкільному та шкільному 
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віці ця патологія призводить до порушень багатьох систем життєдіяльності 

організму [3, 7], а надалі до повної інвалідності в зрілому віці [1, 7]. 

Досліджено, яку функцію для людини виконує здоровий хребет [6, 8] а також 

фактори ризику виникнення сколіозу та ступені його важкості [1, 2]. При 

розробці програми фізичної терапії при сколіозі слід звертати увагу на 

доступність засобів та методів реабілітації. Лікування сколіозів комплексне. 

Разом із загально-терапевтичними, гігієнічними засобами, ортопедичними 

методами лікування застосовують лікувальну фізичну культуру, лікувальний 

масаж, гідрокінезітерапію, фізіотерапію. 

Обговорення. Провідним засобом профілактики та лікування сколіозів 

є застосування фізичних вправ, які можуть бути виконані, як на суші, так і в 

умовах водного середовища із застосуванням додаткового обладнання. У віці 

від 8 до 12 років дитина не розуміє суть фізичних вправ та цілі, які вони 

переслідують. Тому першочергово дитині повинно бути цікаво та 

максимально комфортно під час лікування.  

Під час заняття ЛФК можливе використання фітнес резинок. Фітнес 

стрічки заміняють застаріле фітнес обладнання таке як: скакалки, палиці та 

м’ячі, вони є доступніші та безпечніші. Такі вправи допоможуть безболісно 

та комфортно підготувати дитину до занять у воді, розігріють та розтягнуть 

м’язи, що знизить можливість травмування під час занять у воді, а також 

завдяки елементам дихальної гімнастики підготують легені дитини до 

тренування.  

Час проведення занять у воді може корегуватися і залежить від 

підготовки дітей та цілі заняття. Використовуються вправи із додатковим 

обладнанням (аквагантелі, аквапояси, акванудлси, аквачобітки,тощо) Вправи 

виконуються у вертикальному положенні методом колового тренування. 

Широко застосовуються вправи на розтягування, дихальні вправи в умовах 

водного середовища. 

При хворобах опорно-рухового апарату абсолютно неприпустимі 

вправи на скручування.  

Лікувальний масаж при сколіозі рекомендують три рази на тиждень. 

Курс масажу- 15-20 сеансів по 20 хв. 

Рекомендації. Як доповнення до вищевказаних методів лікування 

може використовуватися фізіотерапія - електростимуляція м'язів, 

магнітотерапія, парафін, озокерит. 

Обов’язково потрібно розуміти, що після закінчення лікування слід 

систематично відвідувати басейн і вести активний спосіб життя. Правильно 

побудоване заняття з фізичної реабілітації при сколіозі є запорукою безпеки 

дитини.  
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Постановка проблеми. Сучасний стан розвитку нашого суспільства 

характеризується стрімким зростанням інформаційних і комунікаційних 

технологій (ІКТ). Створюються нові можливості підготовки освічених і 

добре підготовлених спеціалістів у вищих навчальних закладах, адже саме 

такі технології можуть створити передумови для формування соціальних і 

комунікативних компетенцій, розвиток самостійного навчання. У сфері 

фізичної культури і спорту широко використовуються інформаційні 

технології як у процесі навчання, так і в процесі спортивного тренування. У 

зв’язку з ситуацією, викликаною пандемією COVID-19, перехід на 
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